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Ata da 2º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Ao 

vinte seis dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte três 

(26/01/2023) às 19h00min hora no Plenário da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson Felix Almeida 

do Santos declarou aberta a 2°sessão ordinária do 1° período Legislativo no 

dia 26 de Janeiro do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa 

noite e boas vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez 

aqui, saudar os nobres vereadores e vereadoras, funcionários da casa e 

comunicar que essa sessão tem transmissão via internet através do 

facebook câmara municipal de cajazeirinhas e convidou todos a ficar de pé 

e juntos rezar um pai nosso, o senhor presidente passou os trabalhos da 

casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores 

inscritos para fazer uso da palavra e ler o expediente do dia, estão 

presentes, Jacson Felix Almeida dos Santos, Elenice Alencar Santos, Maria 

Aparecida Dantas de Almeida, Adailton Alves de Lima, Otoniel de Sousa 

Brito, Joalex Rodrigues da Costa, Arildo Batista Ferreira (justificou sua 

ausência), Deuzaires Mendes de Lima (justificou sua ausência), Ana 

Beatriz Alves de França Dantas (justificou ausência). O primeiro secretário 

Adailton Alves iniciou a leitura com voto de pesar pelo falecimento do 

jovem Júlio César Pereira de Assis Júnior e do senhor Alfredo Alves Neto, 

em seguida foi feito a leitura o oficio 004/2023 do vereador Otoniel de 

Sousa Brito solicitando ao prefeito o reajuste do piso da classe de 

enfermagem, foi feito a leitura do ofício n° 0063/2023/ GIGOV/JP o qual 

especifica o contrato de repasse n° 939704/2022 – operação 1085760-93 



que tem por finalidade a pavimentação urbana do município de 

cajazeirinhas no valor de R$ 481.104,00. Leitura do projeto de lei n° 

006/2023 que concede reajuste salarial aos servidores efetivos de 

psicologia, leitura do projeto de lei n° 007/2023 que altera o vencimento 

dos Agentes Comunitários de Saúde da Secretária de Saúde do município 

de Cajazeirinhas, leitura do ofício do poder executivo 016/2023 solicitando 

que a câmara apresente proposta de lei que fixe os subsídios dos secretários 

municipais. Foi realizado a leitura dos pareceres dos seguintes projetos de 

lei: n° 001/2023; 002/2023; 003/2023; 004/2023 e 005/2023. O presidente 

reassumiu os trabalhos e convidou a secretária da casa para fazer a leitura 

da ata da sessão anterior, por questão de ordem a vereadora Elenice 

Alencar Santos pediu a dispensa da leitura da ata, o presidente colocou o 

requerimento da vereadora em votação, quem for a favor permaneça como 

se encontra e quem for contra se manifeste, requerimento da dispensa da 

ata aprovado por unanimidade de votos em seguida o presidente colocou os 

pareceres em primeira e segunda votação solicitado pelo vereador Otoniel 

de Sousa Brito o parecer n° 001/2023, projeto de lei n° 001/2023, autoria 

das comissões de finanças e orçamento/justiça e redação, a matéria que esta 

em tramitação equipara o salário dos servidores ao mínimo nacional, 

aprovado em primeira e segunda votação o parecer n° 002/2023 da autoria 

comissão de finanças e orçamento e parecer n° 001/2023 da comissão de 

redação e justiça do projeto de lei n° 002/2023, que reajusta o salário dos 

servidores comissionados, aprovado em primeira e segunda votação parecer 

n° 002/2023, autoria comissão de finanças e orçamento e parecer 001/2023 

da comissão de justiça e redação do projeto de lei n° 003/2023 que concede 

reajuste do salário dos coordenadores do SUAS, aprovado em primeira e 

segunda votação parecer n° 002/2023 autoria comissão de finanças e 

orçamento e parecer 001/2023 da comissão de justiça e redação ao projeto 

de lei n° 004/2023, que dispõe sobre o reajuste do salário dos agentes 



visitadores e supervisor do programa primeira infância, sendo aprovado em 

primeira e segunda votação parecer n° 002/2023 autoria comissão de 

finanças e orçamento e parecer 001/2023 da comissão de justiça e redação 

do projeto de lei n° 005/2023 que regulamenta a consignação em folha de 

pagamento para os servidores efetivos do município de Cajazeirinhas – PB, 

terminada a votação dos pareceres o senhor presidente colocou em primeira 

e votação a aprovação dos seguintes projetos de lei n° 001/2023; 002/2023; 

003/2023; 004/2023 e 005/2023, todos foram aprovados por unanimidade 

de votos. O presidente convidou o vereador Otoniel de Sousa Brito para 

fazer uso da palavra. O edil começou desejando boa noite a todos, senhores 

vereadores e público que acompanha pelo facebook, ressaltou o oficio que 

enviou para excelentíssimo prefeito solicitando o reajuste do salário da 

classe de enfermagem, parabenizou as comissões pelas matérias votadas e 

aprovadas pela casa, enfatizou a importância de inclui o reajuste dos 

salários dos agentes administrativo e solicitou ao senhor presidente para a 

possível possibilidade de um assessor parlamentar para os vereadores, sem 

mais, agradeceu. O presidente passou a palavra para o vereador Adailton 

Alves de Lima, iniciou sua fala desejando boa noite a todos vereadores, 

funcionários da casa e público presente, em seguida sentiu pelos votos de 

pesar das duas grandes perda em nossa cidade, destacou os projetos 

aprovados pela casa, inclusive afirmou que apesar do aumento do salário 

mínimo, ainda é pouco para sustentar a família brasileira em comparação 

ao salário das famílias de pais presos, a vereadora Maria Aparecida afirmou 

o apoio as palavras do vereador Adailton e o vereador Otoniel ressaltou que 

a lei que aprova o salário das famílias de pais presos é antiga e que o 

salário mínimo fazia quatro anos que não tinha um reajuste considerável, o 

vereador Adailton reassumiu a fala e levou em consideração que os presos 

deveriam exercer algum trabalho pelo salários pagos as famílias, agradeceu 

pelas chuvas do mês de janeiro e ressaltou a importância dos cortes de terra 



solicitando ao prefeito e secretários responsáveis a urgência neste serviço, 

era essas suas palavras e obrigado. O presidente reassumiu os trabalhos e 

passou à palavra para o vereador Joalex Rodrigues da Costa, boa noite a 

todos, senhor presidente, colegas vereadores e vereadores, público presente 

e pessoal que esta assistindo através do facebook, agradeceu a Deus pela 

oportunidade e pelas chuvas, almejou os projetos aprovados inclusive do 

reajuste do salário mínimo, sentiu os votos de pesar e desejou o conforto as 

famílias e muito obrigado. O presidente facultou à palavra a vereadora 

Maria Aparecida, iniciou sua fala desejando boa noite a todos, colegas 

vereadores e vereadoras, público presente e quem acompanha pelo 

facebook, sentiu muito pela perda do jovem Julio Cesar e do senhor 

Alfredo,  desejou sinceras condolências a toda família, transmitiu sua 

felicidade pela casa está cheia de projetos aprovados, ressaltou sua 

indicação para o calçamento da comunidade de Cascão e Garrido. O 

vereador Adailton demonstrou seu apoio na indicação da vereadora, 

retomando a fala a vereadora relatou a necessidade da reforma da caixa 

d’água no São Braz dos Chicos e a elaboração na realização dos cortes de 

terra, ainda afirmou que o prefeito em parceria com Wilson Santiago 

conseguiu uma emenda de quinhentos mil reais para calçamento, sem mais 

para momento, agradeço a oportunidade. O senhor presidente passou os 

trabalhos a vice-presidente para fazer uso da palavra, a vice-presidente 

assumiu os trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos 

Santos a fazer uso da tribuna, o mesmo cumprimentou os senhores 

vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, público presente e 

internautas que assiste pelo Facebook. Iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a Deus, sentiu pelos votos de pesar lido na casa, desejou seus 

sentimentos aos familiares e agradeceu a Alfredo (in memória) por todo 

apoio em sua vida política, pelo legado deixado na cidade, pela forma 

como fez a criação de sua família, lamentou e almejou o conforto e a 



benção de Deus sobre todos como também aos familiares de Julio Cesar. 

Em seguida ressaltou a votação de vários projetos citando a importância de 

cada um, parabenizou as comissões permanentes da casa pelo excelente 

trabalho e solicitou da secretaria de educação e do prefeito que ao chegar o 

projeto do reajuste do piso salarial dos professores encaminharem para 

câmara para ser aprovado, agradeceu a Deus pelas chuvas e solicitou que 

secretários e prefeito façam planejamentos para o corte de terra do 

município, falou da importância da emenda do deputado Wilson Santiago 

para pavimentação, convidou a todos para missa de um não do ex prefeito 

Jose de Almeida Silva, sem mais para o momento, agradeceu. O presidente 

reassumiu os trabalhos e passou a palavra ao vereador Otoniel, que 

ressaltou a importância do presidente em fazer um decreto para proibir os 

vereadores participarem da sessão de forma online. Retomando a fala o 

presidente falou do projeto de lei que havia sido elaborado e aprovado na 

época da pandemia permitindo a participação online, porém, o mesmo 

afirmou que irá rever com acessória jurídica se ira permanecer ou cancelar 

o projeto. Não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos 

convidando os senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a 

próxima sessão ordinária a ser designado no dia 02 de Fevereiro do 

corrente ano e hora regimental. E para constar eu, Thalya Felipe Costa 

Cezario, lavrei a presente ata que no final será assinada por mim e pelos 

vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 26 de Janeiro de 2023. 

 


